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Od středy 17. do soboty 20. července si pro návštěvníky festivalu přichystali společný
program, ve kterém v rámci Meltingpot fora například promluví o rozvoji třetího největšího
českého města světoznámí architekti Steven Holl a Eva Jiřičná. O energeticky soběstačném
Česku bude hovořit Stanislav Mišák, možné dopady podzimních amerických prezidentských
voleb na celý svět nastíní amerikanista Jan Beneš.

Ideální příležitost ukázat Ostravu jako studentské a univerzitní centrum. S touto myšlenkou tvořilo
město Ostrava, Ostravská univerzita a Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava
společnou scénu UniverCITY OSTRAVA stage pro blížící se Colours of Ostrava 2024.

„Ostrava podporuje vzdělávání, nadané a talentované lidi dlouhodobě a systematicky celou řadou
různých dotačních programů. Společná prezentace města a univerzit na fóru v průběhu festivalu je
letošní novinkou, lze takto účinně oslovit tisíce mladých lidí, kteří navštívili Ostravu a přiblížit jim
nejen témata města. Program UniverCITY OSTRAVA stage je opravdu pestrý, věřím, že návštěvníky
zaujme, inspiruje a možná přiměje se do Ostravy vrátit,“ uvedla náměstkyně primátora Andrea
Hoffmannová, do jejíž gesce spadá právě vzdělávání a inovace. Právě Hoffmannová ve čtvrtek spolu s
členkou představenstva Moravskoslezského inovačního centra Adélou Hradilovou a neurologem
Ondřejem Volným proberou podporu talentů v Ostravě.

Společnou scénu odstartují ve středu dvě přednášky z dílny akademiků Ostravské univerzity. Nejprve
sociologové Kateřina a Marek Mikulcovi rozeberou důvody, proč Vyloučené lokality vyloučit nejde,
aby se poté politický a kulturní geograf Vladimír Baar zamyslel nad směřováním světového řádu.

„Při vymýšlení naší programové části jsme se zaměřili nejen na problémy regionu, ale vybírali jsme
témata, které ovlivňují náš každodenní život bez ohledu, kde člověk žije. Například děkan
Pedagogické fakulty OU Daniel Jandačka a jeho kolegyně Steriani Elavsky promluví o wellbeingu,
tedy o nástrojích jak vést kvalitní a spokojený život. A když se nečekaně něco pokazí, o umění léčit
zákeřnou nemoc bude hovořit uznávaný lékař Roman Hájek,” řekl k části programu vedoucí Centra
marketingu, komunikace a popularizace Ostravské univerzity Adam Soustružník.

Vědci a popularizátoři jediné technické univerzity v Moravskoslezském kraji představí nejen historii
osobní přepravy a fungování hybridních aut, ale zaměří se také na elektronický sport nebo
nízkouhlíkové Česko. „Velmi mě těší, že jsme letos znovu součástí festivalu Colours of Ostrava. Pro
návštěvníky připravujeme zajímavý zábavný i vzdělávací program. Vždy se snažíme, aby naše práce
měla praktický přesah a jsme rádi, že část z ní můžeme prezentovat i na tomto festivalu,“ říká Václav
Snášel, rektor VŠB-TUO. Kromě přednášek se ale návštěvníci mohou těšit i na dvě diskuze. Jedna se
bude týkat budoucnosti regionu a spolu s Ondřejem Slachem a Jiřím Hudcem na ní vystoupí i Igor
Ivan, prorektor pro strategii a spolupráci VŠB-TUO a také šéf projektu REFRESH, který je největší v
historii univerzity a který Moravskoslezskému kraji a Ostravě pomůže s transformací v zelený region.
Druhá diskuze se bude týkat nanošmejdů. „Budeme diskutovat o tom, zda by měly být výrobky s
nanomateriály uváděny na trh, zvláště v citlivých prostředích, jako jsou třeba školní zařízení.
Poradíme, na co si dát pozor a jak se nenechat nachytat,“ dodává rektor. V debatě vystoupí Jana
Kukutschová, prorektorka pro vědu a výzkum VŠB-TUO, Lukáš Peter, který je nejen akademickým
pracovníkem, ale také inovátorem zdravotnických prostředků a Žaneta Milošová, odbornice z praxe.



Kromě besed nabídne scéna UniverCITY OSTRAVA stage také celou řadu zajímavých workshopů, na
kterých lze od zkoumání barev materiálů přes vyrábění šumivých bomb do koupele přijít také na
kouzlo upcyklace oblečení. Jednadvacátý ročník multižánrového festivalu Colours of Ostrava, který
se od roku 2012 koná v Dolní oblasti Vítkovice, nabízí kromě muziky také diskuzní scénu Meltingpot
forum. Konkrétní program na jednotlivé dny včetně společné scény UniverCITY OSTRAVA stage lze
nalézt na webové stránce Meltingpot Fora.

Zajímavé položky programu UniverCITY OSTRAVA stage:

● Kam kráčí světový řád, 18:00-19:00 středa 17. 7. 2024, řečník: Vladimír Baar

● Jak nastartovat region?, 12:00-13:00 čtvrtek 18. 7. 2024, řečníci: Igor Ivan, Ondřej Slach, Jiří
Hudec

● Energetická odysea: Nízkouhlíkové Česko, 15:00-16:00 pátek 19. 7. 2024, řečník: Stanislav Mišák

● Světová architektura ve městech, v Ostravě, 16:30-17:30 pátek 19. 7. 2024, řečníci: Steven Holl,
Jan Dohnal

● Autonomní vozidlo: komfort a svoboda?!, 18:00-19:00 pátek 19. 7. 2024, řečník: Petr Šimoník

● Wellbeing: Jak žít spokojený život?, 15:30-16:30 sobota 20. 7. 2024, řečníci: Steriani Elavsky,
Daniel Jandačka

https://www.vsb.cz/cs/detail-novinky?linkBack=%2Fcs%2Fmedia%2Ftiskove-zpravy%2Findex.html&
reportId=47612
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